

PNZ-HIGH-SOLID-ÖLWACHS

(PNZ Olejový vosk)



Charakteristika:

Prípravok neobsahuje žiadne rozpúšťadlá je vyrobený z výberových vysoko kvalitných prírodných olejov a voskov. Ošetruje, chráni, pôsobí antistaticky, nešmýka, odpudzuje nečistoty, umožňuje dýchanie dreva, zasychá bezfarebne.

Použitie:

Prípravok je vhodný univerzálne na všetky normálne aj extrémne zaťažované drevené plochy v interiéri. Obzvlášť výborný je na ošetrovanie svetlých drevín, napríklad javoru.

Spracovanie:

Vlhkosť dreva max 15%. Posledné brúsenie dreva brusivom o zrnitosti min. 150. Plocha musí byť suchá a čistá. Znečistenie je možné odstrániť prostriedkom PNZ-GRUNDREIN.

Spotreba:

Cca 15-20g/m² na 1 náter. Tento údaj je len orientačný, skutočnú spotrebu je možné zistiť iba priamo na spracovanom povrchu.

Spracovanie podláh:

Prípravok naneste špachtľou a po cca 30 min. preleštite jednodotúčovým strojom s bielym pádom. Pokiaľ je drevo ešte savé, urobte druhý náter. Bezpodmienečne pri tom dbajte na to, aby na ploche nezostali žiadne "kaluže". U silne savého dreva (napr. buk), je vhodné prípravok nanášať priamo jednodotúčovým strojom s bežovým pádom a následne (po cca 30 min.) vyleštiť jednodotúčovým strojom s bielym pádom.

Spracovanie nábytku: Prípravok sa nanesie napušťajúcou handričkou a po cca 30 min. sa preleští bielym pádom.

Doba schnutia:

Pokiaľ je potrebné vykonať druhý náter, je potrebné počítať s dobou schnutia prvého náteru cca 12 hod. Doba schnutia druhého náteru je v závislosti na nasiakavosti dreva, teplote, vlhkosti dreva a vzduchu 2-3 dni. Plochu je možné plne zaťažovať po 7-10 dňoch. Tieto doby schnutia sa rozumejú pri normálnych podmienkach (+20 ° C, relatívnej vlhkosti vzduchu 55%). Vyššia vlhkosť vzduchu a nižšia teplota môžu dobu schnutia výrazne predĺžiť.

Ošetrovanie a čistenie:

Vykonáva sa prípravkami PNZ-HOLZBODENSEIFE, PNZ-PFLEGEEMULSION, PNZ-BIO-FUSSBODENWACHS, PNZ-MÖBELWACHS alebo PNZ-Bienenwachs podľa druhu povrchu a jeho zaťaženia.

Upozornenie:

Pri použití väčšieho množstva balení rôznych šarží je vhodné obsah zmiešať vo väčšej nádobe.

Skladovanie:

V chlade (nie pod +10 ° C) v uzavretom originálnom balení veľa rokov.

Zloženie:

Prírodné oleje a vosky. WGK. UBA 16440301. GISCODE: Ø10.

Balenie: 0,75 l, 2,5 l, 10 l, 30 l väčší.



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel./fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk